

Țuca Zbârcea & Asociații asista fondatorii lanțului de retail „La Cocos” în tranzacția cu BERD, Morphosis Capital Fund II și CEECAT Capital. Dragoș Apostol (Partener) a coordonat echipa



Țuca Zbârcea & Asociații a oferit servicii de asistență juridică antreprenorilor români Gianina și Iulian Nica, fondatorii lanțului de retail alimentar „La Cocos”, în atragerea unei investiții strategice din partea BERD, Morphosis Capital Fund II și CEECAT Capital.

Antreprenorii români Gianina și Iulian Nica, fondatorii unei afaceri de succes în domeniul retail-ului alimentar, au vândut pachetul majoritar din lanțul de magazine „La Cocos” către Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD), Morphosis Capital Fund II și CEECAT Capital. Acest parteneriat strategic va permite dezvoltarea și extinderea accelerată a lanțului de retail la nivel național. În prezent, „La Cocos” operează două hipermarketuri cu politica de discount la Ploiești și unul la București, fiind cea mai puternică rețea locală din comerțul alimentar.

Vânzătorii au fost asistați de avocații din cadrul Țuca Zbârcea & Asociații, sub coordonarea lui **Dragoș Apostol**, Partener, serviciile acoperind întreaga paletă de aspecte juridice specifice, inclusiv asistența în contextul negocierii și semnării documentelor tranzacției. Din echipa au mai făcut parte **Oana Ureche** (Partener), **Vera Aman** (Managing Associate) și **Iulia Barbu** (Avocat).

„Sunt onorat și bucuros că am avut ocazia de a reprezenta fondatorii uneia dintre cele mai valoroase afaceri antreprenoriale românești din comerțul alimentar, a căror viziune solidă pe termen lung a făcut posibilă atragerea unor investitori de mare calibră în afacerea „La Cocos” și le va permite implementarea obiectivelor strategice de consolidare viitoare. Această tranzacție este încă o dovadă că business-urile antreprenoriale românești au un potențial de creștere uriaș, ceea ce le face extrem de atractive pentru investitorii strategici”, a declarat [Dragoș Apostol](#), Partener al Țuca Zbârcea & Asociații.

Țuca Zbârcea & Asociații are o experiență extinsă în ceea ce privește serviciile de asistență juridică și reprezentare oferite antreprenorilor români, portofoliul de clienți incluzând unele dintre cele mai cunoscute business-uri din ecosistemul românesc de startup-uri, dar și afaceri mature din industriile IT și tehnologie, e-commerce, fashion, HoReCa și turism, sănătate și servicii medicale, divertisment, media, imobiliare, energie etc.

Țuca Zbârcea & Asociații este cea mai bine cotată firmă de avocatură din România pentru expertiza în domeniile cheie ale avocaturii de afaceri conform directorului britanic Legal 500, fiind totodată și printre cele mai premiate la nivel național și internațional.